

22 октября 2019 года на базе муниципального бюджетного учреждения культуры «Шадейский Центр досуга» (пос. Шадейка Кунгурского района), состоялся краевой молодежный образовательный форум «Я – гражданин России!».

Цель проведения форума - содействие раскрытию потенциала, предоставление инструментов и возможностей для самореализации молодежи Пермского края. Форум проводился при поддержке Агентства по туризму и молодежной политике Пермского края, Правительства Пермского края, Общественной палаты Пермского края, Администрации Кунгурского муниципального района, Регионального общественного движения «Форум гражданской инициативы Пермского края».

Удивительно полезный день! Мы с командой из Соликамска и Березников на форуме "Я - гражданин России" проводили вербатим - школу и показали спектакль "Истории любви - в истории Победы". Получилось! Попали в самое сердце каждого участника из 30 городских округов и муниципальных районов.





**Участники краевого молодежного образовательного форума
«Я – гражданин России!» - делегация г. Березники**



В рамках Форума была организована работа образовательных площадок, встречи с российскими и региональными экспертами, представителями органов государственной власти, органов местного самоуправления и бизнеса.



От всей души благодарим всех организаторов!

Красиво! Ярко! Патриотично!